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Total

%

Yes 80

No 18

Unsure 2
Base: All respondents 2,067

Total

%

It was entirely covered by insurance 31

It was partially covered by insurance and I paid the rest 60

I paid entirely out-of-pocket 9
Base: Respondents who had a prescription filled in the past 12 months 1,664



  

Total

%

I have insurance, but the insurance does not cover this prescription 50

I do not have insurance 42

I have insurance, but I chose not to use it 9
Base: Respondents who paid for their most recent prescription entirely out of pocket 146

Total

%

Filled a prescription for a longer period of time, such as getting 60 or 90 days' worth of the 

medication at once rather than 30 26

Used a coupon from a discounter l ike GoodRx 16

Used an insurance mail order program 10

Used a copay card from a drug manufacturer 7

Asked a pharmacist if they could offer a lower price 7

Paid without using insurance because it was cheaper 6

Filled a prescription though a health clinic, patient assistance program, or charitable care 5

Used an online discount pharmacy, such as Amazon, Costco, or CostPlus Drugs 5

Used a pharmacy outside the U.S. to fi l l  a prescription 2

Other, please specify 5

Not applicable; I have not done anything to lower the cost of any prescriptions in the past 12 

months 34

Not applicable; I have not had any prescriptions fi l led in the past 12 months 9
Base: All respondents 2,068



  

Total

%

Delayed or chose not to see a healthcare provider 6

Delayed or chose not to get a recommended medical test or treatment 6

Delayed paying a credit card bill 5

Delayed paying util ities, including phone bill 5

Delayed paying rent or mortgage bills 3

Other, please specify 2

I have not had to do anything in particular to help pay for prescription medication 70

Not applicable; I have not had any prescriptions fi l led in the past 12 months 11
Base: All respondents 2,068



  

 

Total

%

When it costs the same as conventional produce 35

When it costs less than conventional produce 31

When it is convenient 23

When it is a type of produce where I think organic is healthier than conventional 18

When the organic version looks as good as or better than the conventional version 17

When I will  eat the food 13

When it is a type of produce where I think organic tastes better than conventional 13

When children will  eat the food 7

When I feel l ike it--no particular reason 18

I try to buy organic produce whenever possible 15

Other, please specify 1

Never; I buy produce, but I do not ever buy organic produce 14

Not applicable; I do not buy produce at all 2
Base: All respondents 2,068



  

Total

%

Very concerned 24

Somewhat concerned 43

Not too concerned 27

Not concerned at all 6
Base: All respondents 2,068

Total

%

I think that any food sold in the US meets safety requirements, even if it has been treated with 

pesticides 52

I don't think the amount of pesticides I might eat is enough to be harmful 50

I avoid buying food that has been treated with pesticides 8

I don't think pesticides are harmful 4

Other, please specify 12
Base: Respondents who are not too or not at all concerned about pesticides 685



  

Total

%

Wash produce before eating it 87

Peel produce before eating it 41

Buy organic produce 40

Buy produce labeled 'pesticide-free' 37

Grow my own produce 29

Buy produce that has been pre-cleaned or processed in another way 25

Other, please specify 1

I do not do anything in particular to address these concerns 2
Base: Respondents who are very or somewhat concerned about pesticides 1,383



  

 

Total

%

True 50

False 19

Unsure 31
Base: All respondents 2,052

%

True 47

False 13

Unsure 40
Base: All respondents 2,050

Peeling produce like apples or potatoes removes or reduces pesticides

%

True 45

False 19

Unsure 36
Base: All respondents 2,055

%

True 44

False 12

Unsure 44
Base: All respondents 2,053

%

True 17

False 46

Unsure 37
Base: All respondents 2,053

Washing produce with water  removes or reduces pesticides

There is less pesticide residue on organic produce than non-organic produce

Washing produce with specialized produce wash  removes or reduces pesticides

Pesticides only affect the outside of a plant, so you don't have to be worried about pesticides in plants that have non-

edible peels, like oranges or bananas



  

Total

%

The absence of pesticides, such as Glyphosate Residue Free, Green Shield Certified, Certified 

Pesticide Residue Free 43

General  sustainability, such as USDA Organic, Certified Regenerative, or Real Organic Project 42

Sustainable fishing, such as FishWise, Dolphin Safe, or Aquaculture Stewardship Council (ASC) 

Certified 29

Environmental impact, such as Climate Neutral Certified or Carbon Trust Verified Co2e Footprint 20

Sustainable coffee production, such as Shade-Grown, Smithsonian Bird Friendly, or Rainforest 

Alliance People and Nature 19

Not applicable; I do not shop for food 2

None of these; I shop for food but I do not care about any of these 31
Base: All respondents 2,068



  

Total

%

What animals are fed or treated with, such as American Grassfed, Certified Responsible 

Antibiotic Use, or rBST Free 43

Animal welfare, such as Cage Free, Certified Humane, or Animal Welfare Approved 42

Ingredients in the food, such as Certified Gluten Free, Certified Plant Based, or No Nitrates 39

Avoiding genetically modified organisms (GMOs), such as Non-GMO Project Verified or Certified 

Non-GMO by AGW 38

How workers are treated or paid, such as Fair Trade Certified, Food Justice Certified, or Equal 

Exchange Fairly Traded 32

Not applicable; I do not shop for food 2

None of these; I shop for food but I do not care about any of these 25
Base: All respondents 2,068



  

Total

%

Auto insurance 83

Homeowners Insurance 57

Renters insurance 15

None of these 11
Base: All respondents 2,068



  

Total

Homeowners insurance

%

I am or my spouse/partner is the policyholder 95

My parent is the policyholder 3

My child is the policyholder 1

Someone else is the policyholder 0

Unsure 1
Base: Respondents who have homeowners insurance 1,232

Renters insurance

%

I am or my spouse/partner is the policyholder 92

My parent is the policyholder 4

My child is the policyholder 2

Someone else is the policyholder 2

Unsure 0
Base: Respondents who have renters insurance 347

Auto insurance

%

I am or my spouse/partner is the policyholder 91

My parent is the policyholder 7

My child is the policyholder 0

Someone else is the policyholder 1

Unsure 1
Base: Respondents who have auto insurance 1,772



  

Total

%

Yes 70

No 29

Unsure 1
Base: Respondents with both homeowners and auto insurance 1,132

Total

%

Yes 65

No 32

Unsure 3
Base: Respondents with both renters and auto insurance 256



  

Total

Homeowners insurance

%

Only when I want or need to find a new provider (for example, moved to a new state, dropped by 

current insurer, unhappy with current insurer) 36

I shop around regularly to make sure I always get the best deal 22

When I see a better premium or incentive being advertised by another company 11

Other, please specify: 3

I never compare premiums 27
Base: Respondents with homeowners insurance 1,182

Auto insurance

%

Only when I want or need to find a new provider (for example, moved to a new state, dropped by 

current insurer, unhappy with current insurer) 36

I shop around regularly to make sure I always get the best deal 24

When I see a better premium or incentive being advertised by another company 13

Other, please specify: 3

I never compare premiums 24
Base: Respondents with auto insurance 1,667

Renters insurance

%

Only when I want or need to find a new provider (for example, moved to a new state, dropped by 

current insurer, unhappy with current insurer) 39

I shop around regularly to make sure I always get the best deal 21

When I see a better premium or incentive being advertised by another company 6

Other, please specify: 2

I never compare premiums 31
Base: Respondents with renters insurance 324



  

Total

Homeowners insurance

%

Yes 78

No 9

Unsure 13
Base: Respondents with homeowners insurance 1,180

Auto insurance

%

Yes 78

No 11

Unsure 12
Base: Respondents with auto insurance 1,659

Renters insurance

%

Yes 76

No 4

Unsure 20
Base: Respondents with renters insurance 321



  

Total

Auto insurance

%

Completely understand 22

Mostly understand 52

Understand a little 22

Do not understand at all 4
Base: Respondents with atuo insurance 1,651

Renters insurance

%

Completely understand 22

Mostly understand 42

Understand a little 26

Do not understand at all 10
Base: Respondents with renters insurance 320

Homeowners insurance

%

Completely understand 19

Mostly understand 50

Understand a little 26

Do not understand at all 5
Base: Respondents with homeowners insurance 1,174



  

 

Total

Auto insurance

%

Yes 34

No 46

Not applicable; I have not had a reason to fi le a claim 20
Base: Respondents with auto insurance 1,648

Homeowners insurance

%

Yes 23

No 51

Not applicable; I have not had a reason to fi le a claim 26
Base: Respondents with homeowners insurance 1,168

Renters insurance

%

Yes 13

No 43

Not applicable; I have not had a reason to fi le a claim 44
Base: Respondents with renters insurance 322



  

Total

%

Bought a new large appliance, such as a refrigerator, dishwasher, or clothes washer or dryer 46

Bought a new water heater 19

Replaced windows, exterior doors, or garage doors 19

Installed a smart thermostat 18

Bought a battery-powered lawnmower 9

Installed new insulation 8

Installed a heat pump or mini-split heating system 7

Installed solar panels 5

None of the above 35
Base: All respondents 2,068

Total

Installing solar panels

%

Yes, mainly to save money on energy 91

No, mainly for some other reason 9
Base: Respondents who installed solar panels in the past five years 96

Installing new insulation

%

Yes, mainly to save money on energy 72

No, mainly for some other reason 28
Base: Respondents who installed new insulation in the past five years 174



  

Installing a smart thermostat

%

Yes, mainly to save money on energy 64

No, mainly for some other reason 36
Base: Respondents who installed a smart thermostat in the past five years 373

Replacing windows, exterior doors, or garage doors

%

Yes, mainly to save money on energy 50

No, mainly for some other reason 50
Base: Respondents who replaced windows, exterior doors, or garage doors in the past five years 401

Installing a heat pump or mini-split heating system

%

Yes, mainly to save money on energy 45

No, mainly for some other reason 55

Base: Respondents who installed a heat pump or mini-split heating system in the past five years 138

Buying a battery-powered  lawnmower

%

Yes, mainly to save money on energy 45

No, mainly for some other reason 55
Base: Respondents who bought a battery-powered lawnmower in the past five years 181

Buying a new water heater

%

Yes, mainly to save money on energy 21

No, mainly for some other reason 79
Base: Respondents who bought a new water heater in the past five years 424

Buying a new large appliance, such as a refrigerator, dishwasher, or laundry machine

%

Yes, mainly to save money on energy 16

No, mainly for some other reason 84
Base: Respondents who bought a new large appliance in the past five years 957



  

Total

%

Adjust or program thermostat to lower temperature sometimes, such as at night or when people 

are not home 54

Use a ceiling, standing, or table fan 54

Open and close windows to manage temperature rather than using heating or cooling systems 44

Cover windows, such as with curtains, shades, or awnings, during the day when it is hot 44

Use a small appliance, such as microwave or slow cooker, instead of the main oven 44

Wash laundry in cold water 43

Seal windows, doors, and gaps that let in air through walls and floors 30

Run appliances, such as dishwasher or clothes dryer, at night when energy costs are lower 28

Remove appliances from power when not in use, such as by unplugging or using a smart plug or 

smart power strip 26

Hang clothes up to dry rather than using a clothes dryer 19

Reduce temperature on water heater 15

I do not take any of these actions to save money on energy costs 10
Base: All respondents 2,068

 


